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XI KJIAC

3an 1. a) 3a aput™. nporp. @, =2,a,=2+2d,a, =a+6d.

3a reom. porp. umame a, =2, a, =2.q°,a,=24". 1.
2+2d =24°
Coerassme cucremara 2+ 64 _ 5 (0,5 1.) Pemasane Ha cucremara (1 1.) 1L,5T.
2¢" 8
[Tonyuyasame 4 pemn.:3a d =3=>¢=42;(0,51.) 3a d =-0,2=>¢=%,/0,8 (0,5T1.) L

6) Ot a < b < c Ha nipaB. Tp. oGpa3ysar aput™. [Iporp. ¢ pasnmuka d, 0 a=b-d,c=b+d 1.
ot ITurarop. 1.: @’ +b* =¢* uwm (b—d)2+..’72 =(b+d)2, cn.b=4d, a=3d, c=5d 0,5T.

a+b-c _3d+4d-5d
Fs = =d, xoero e ecT. u.. Torapa a=3r, b=4r, c¢=>5r ca ecTecCTBEHH

2 2
c_5r
YHCIIa, & PaJUyCHT R Ha ONMcaHaTa OKPBXKHOCT € R = T 1T
Cn. R e mpocTo 4uciIo, caMo Korato » =2, R=35. 0,5T.
Taka, a=6, b=8, c¢=10, aunero e %=24. 0,5T.
3an 2. a) 3a namupane Ha C7, 1ie IpHIOKUM KocurycoBa TeopeMa 3a A XTC. Trit xato AABX u
ACDX ca npaBOBI'bJIHH, 102 _sing, 24 = sina & xc= 'b XB=2_, 1T
cX XB sina sina
Ot ycI. 3a AbDKUHA HA JIOIL. KBM OKP. XT* = XC XB cn., 9e XT =[‘f3- 1T

sina
[Tpunarame kocurycoBa TeopeMa 3a AXCT, T.e.

2 2 2 i
CT:JXT2+XC2-ZXT.XCcosa=J["_/£] +[ . ) —Z[JEJ[ b )cosaf:\’ab+b ~2babcosa . Ilo ycnosue

singa sina sina |\ sina sin’a

. -2
BI'BJI 0L € OCTH, cieoBaTenHo sina.e(0,1). OTTyk HaMupaMme, de CT = Vbta+b-24abcosa) 1.

sina
6) Ot cunycoBa teopema 3a ATBC, TDC e octposrbiet U cil. Ly= £ DTC e octep. Toli e
unepudeper 3a OKPHKHOCTTA U ciieoBarendo Ly = £ TBC = Z . ; siny = sinf. 0,5T.
.o . DC_ b ~ Vbsin @
o minps = sy T Jb(a-i-b—ZJEcosa) Ja+b—2mcosa’ . bn
sin
Ot cuHycoBata Teopema 3a ATBC momyuaBame 2R = % , OTKBJIETO

Jb(a +b-— ZJEcosa)

IIOCJIEOBATETHO MOJIydaBame, 4e R = Sin e =Bl ;b 8% .
2/bsina 2sin” a

a+b——2J£cosa

2T,
2
3a JMIIETO Ha KPbra MoydaBamMe S = :r[“”’ﬁﬂ] 1T
sin"a



3an.3 3a mpexacTaBsHe CyMaTa Ha apUTMETHYHATa Iporpecks 1+2+...+x = 3
1 2 2 2 2012

[TpemMuHaBaMe KbM THKAECTBEHOTO YPaBHEHHE: —+ —+—+...+ =
1.2 34 x(x+1) 2011

: 1 1 1 1006
U monyyaBaHe Ha ypaBHEHHETO: —+ —+—+...+ =
2 12 34 x.(x+1) 2011
1 1

MoskeM J1a IpeicTaBHM BCSKa €1Ha OT ApoOHTe =———

x(x+1) x x+1
1 1006
OT KBJETO MOyYyaBaMe ypaBHEHHeTo: | ——— = ——
x+1 2011

1006
> X=—-
1005

x(x+1)

1T

1T.

1T.

2T.

1T.

1T



